

## **Аннотация**

Разработка и использование разнообразных систем, позволяющих сделать качественную оценку знаний, на сегодняшний момент является актуальным направлением в области образования. Необходимость систем мониторинга подтверждается многолетним опытом эксплуатации в таких странах как США, Англия, Япония.

Целью данной работы является разработка программного обеспечения мониторинга знаний на компьютерных практикумах.

Перед разработкой программы, проводились некоторые исследования:

- Тестирование как основа для построения модели оценки знаний;
- Использование игровых форм для мониторинга знаний;
- Современные системы мониторинга, их сравнение.

Работа на 61 листах содержит 2 таблицу, 23 иллюстраций. При подготовке работы использовалась литература из 8 источников.